
Contingency plan from parental survey 27/4/21 

 

Follow up from last survey: 

 100% - felt the school supported children’s well-

being/safeguarding with communication, zooms etc 

 92% had the resources needed 

 100% had access to a device (1 had a school device) 

 21/23 balance of phonics, RWM and foundation 

 23/23 – found classdojo/tapestry easy to use 

 100% received regular feedback 

 20/23- attended zoom sessions 

 Virtual meeting – very helpful for those that attended 

 Must ‘do’ activities were liked 

 Useful having planning the night before 

 Action for next time 

More topic work – science/history Moderated and prioritised objectives. 

Science was covered well but signpost to 

other activities 

Daily links to zoom rather than 

scroll back 

Reminders to be posted with planning or 

Classdojo or tapestry 

Difficult to hear with a large group 

or class on the zooms 

Split into smaller groups – vary so they 

can see all their class group at some point 

More maths e.g. extensions Extension where needed and signpost to 

further activities.  

 

 

 


